

ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA BOTOȘANI - JUDEȚUL BOTOȘANI  
ȘEDINȚA PUBLICĂ DIN DATA DE 11 OCTOMBRIE 2012.

INSTANȚA CONSTITUITĂ DIN:  
PREȘEDINTE - ADIMI EMANUELA  
GREFIER - DOMBROVSKI GETICA



ÎNCHEIERE

Pe rol se află judecarea cererii privind înregistrarea modificărilor statutului și a actului constitutiv al Filialei Județene Botoșani a Asociației Comunelor din România, prin reprezentant legal Ungureanu Aurel.

La apelul nominal făcut în ședință publică, se prezintă reprezentantul Filialei Județene Botoșani a Asociației Comunelor din România, Ungureanu Aurel.

Procedură este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care, instanța procedează la identificarea reprezentantului legal, Ungureanu Aurel, acesta legitimându-se cu C.I. seria XT nr.235105 eliberat la data de 03.11.2004 de Poliția orașului Bucecea, CNP - 1540216400671.

Interpelat, reprezentantul asociației face precizări cu privire la cerere, în sensul că solicită a fi înregistrate modificările aduse Statutului Filialei Județene Botoșani a Asociației Comunelor din România, atât cu privire la componența nominală cât și cu privire la modificarea structurii de funcții a Consiliului Director, modificare care a fost adoptată prin Hotărârea nr.2 din august 2012.

Nemaifiind alte cereri de formulat, excepții de invocat, probe de administrat, instanța constată cauza în stare de judecată și acordă cuvântul în dezbateri.

Reprezentantul Asociației solicită ca instanța să dispună înscrierea modificărilor cu privire la componența nominală și cu privire la modificarea structurii de funcții a Consiliului Director.

Instanța reține cauza spre soluționare.

**I N S T A N Ț A:**

***Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:***

Prin cererea înregistrată pe rolul acestei instanțe la data de 08.10.2012, sub nr. 15916/193/2012, Filiala Județeană Botoșani a Asociației Comunelor din România a solicitat prin împuternicitul său Ungureanu Aurel, ca în baza O.G. nr.26/2000 republicată, să se dispună înregistrarea în Registrul special al instanței a modificărilor aduse acestei asociații, conform procesului verbal încheiat la data de 10 august 2012.

În dovedirea cererii petenta a depus la dosar înscrisuri, respectiv procesul verbal al Adunării Generale din 10.08.2012, actul constitutiv, statutul asociației, convocator, hotărârile nr. 1, 2 și 3 privind modificările atât cu privire la componența nominală cât și cu privire la modificarea structurii de funcții a Consiliului Director.

***Din analiza actelor și înscrisurilor depuse la dosar, instanța constată următoarele:***

Prin încheierea din data de 08 iunie 2006, dosar nr.1118/193/2006, s-a dispus înscrierea în Registrul special al instanței, a Filialei Județene Botoșani a Asociației Comunelor din România, fără scop patrimonial și nu au existat modificări ulterioare aduse actelor constitutive ale asociației.

În data de 10.08.2012 în urma convocării Adunării Generale a Asociației, au fost aduse o serie de modificări actului constitutiv al Asociației, modificări ce au fost consemnate în procesul verbal din data de 10.08.2012 a Adunării Generale a Filialei Județene Botoșani a Asociației Comunelor din România.

Potrivit art. 33 din O.G. nr.26/2000, "modificarea actului constitutiv sau a statutului asociației se face prin înscrierea modificării în Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la grefa judecătorei în a cărei circumscripție teritorială își are sediul asociația, cu aplicarea

corespunzătoare a prevederilor art. 8 - 12. Cererea de înscriere a modificării va fi însoțită de hotărârea adunării generale, iar în cazul modificării sediului, de hotărârea consiliului director.”

Din actele depuse la dosar și anterior menționate instanța constată că s-au respectat prevederile reglementării evocate în precedent, urmând în consecință a se dispune admiterea cererii și înscrierea în Registrul special al instanței a modificărilor aduse actelor Filialei Județene Botoșani a Asociației Comunelor din România prin procesul verbal al Adunării Generale din data de 10.08.2012, în sensul desemnării a câte unui reprezentant după cum urmează: din partea PDL sunt desemnați Romică Magopet – primarul comunei Ibănești, Mihai Amarandei – Primarul comunei Albești, Elena Vrajotis – primarul comunei Călărași; din partea PSD sunt desemnați: Marcel Chelariu – primarul comunei Suharău, Aurel Ștefan – primarul comunei Vorona, Lucian Trofin – primarul comunei Vlăsinești; din partea PNL sunt desemnați: Costel Romanescu – primarul comunei Păltiniș, Aurel Ungureanu – primarul comunei Vf. Câmpului, Petru Toma – primarul comunei Todireni. Pentru funcțiile Consiliului Director au fost numiți: Președinte – Aurel Ungureanu – primarul comunei Vf. Câmpului; Prim – vicepreședinte – Lucian trofin – primarul comunei Vlăsinești, Vicepreședinți: Romică Magopet – primarul comunei Ibănești, Aurel Ștefan – primarul comunei Vorona; Secretar – Marcel Chelariu – primarul comunei Suharău; Membrii: Elena Vrajotis – primarul comunei Călărași, Petru Toma – primarul comunei Todireni, Costel Romanescu – primarul comunei Păltiniș.

În baza art.33 alin.1 rap. la art.8 alin.3 din O.G. 26/2000, instanța urmează a dispune comunicarea unui exemplar de pe prezenta încheiere Administrației Finanțelor Publice Botoșani pentru evidență fiscală.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII,  
DISPUNE :**

Admite cererea de modificare acte formulată de petenta Filiala Județeană Botoșani a Asociației Comunelor din România, prin reprezentant Aurel Ungureanu, cu domiciliul în Loc. Răchiți, com. Răchiți, județul Botoșani.

În baza art. 33 din O.G. nr. 26/2000, dispune înscrierea modificărilor aduse actului constitutiv și statutului Filialei Județene Botoșani a Asociației Comunelor din România, jud. Botoșani prin procesul verbal al Adunării Generale a Asociației din data de 10.08.2012, astfel: din partea PDL sunt desemnați Romică Magopet – primarul comunei Ibănești, Mihai Amarandei – Primarul comunei Albești, Elena Vrajotis – primarul comunei Călărași; din partea PSD sunt desemnați: Marcel Chelariu – primarul comunei Suharău, Aurel Ștefan – primarul comunei Vorona, Lucian Trofin – primarul comunei Vlăsinești; din partea PNL sunt desemnați: Costel Romanescu – primarul comunei Păltiniș, Aurel Ungureanu – primarul comunei Vf. Câmpului, Petru Toma – primarul comunei Todireni.

Pentru funcțiile Consiliului Director au fost numiți: Președinte – Aurel Ungureanu – primarul comunei Vf. Câmpului; Prim – vicepreședinte – Lucian trofin – primarul comunei Vlăsinești, Vicepreședinți: Romică Magopet – primarul comunei Ibănești, Aurel Ștefan – primarul comunei Vorona; Secretar – Marcel Chelariu – primarul comunei Suharău; Membrii: Elena Vrajotis – primarul comunei Călărași, Petru Toma – primarul comunei Todireni, Costel Romanescu – primarul comunei Păltiniș.

Dispune comunicarea unui exemplar de pe prezenta încheiere Administrației Finanțelor Publice Botoșani pentru evidența fiscală.

Cu recurs în termen de 5 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședință publică, azi, 11 octombrie 2012.

PREȘEDINTE,



GREFIER,

*[Handwritten signature]*

Red.A.E.  
Tehnored.D.G.  
5ex/01.11.2012